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Milí spoluobčané, 

Rozsvěcení našeho obecního stromu 

29. listopadu nám připomnělo, že se 

přiblížil adventní čas. Doba shonu a 

těšení se na vánoční svátky a také 

konec roku. Přicházející rok nám 

přináší nové výzvy a příležitosti. 

Můžeme se těšit na nová setkání, 

projekty, spolupráce, nová přátelství, 

které budou tvořit další kapitolu naší 

cesty. 

Rád bych vás ještě ke konci roku 2024 pozval na Vánoční koncert 14. prosince 

v našem kostele Nejsvětější Trojice. Je to poslední kulturní vystoupení 

v tomto roce a jsem rád, že nám každoročně na této akci vystupují děti. 

Přijďte je podpořit a užít si pravou vánoční atmosféru. Nadcházející rok 

přivítáme již obvykle Novoročním ohňostrojem hned 1. ledna 2025 a v únoru 

se pobavíme na tradičním obecním plese. Pozvánky na nadcházející kulturní 

akce naleznete na následujících stránkách našeho Zpravodaje. 

O těchto Vánocích vám přeji krásné svátky se svými blízkými, chvíle klidu a 

pohody. Ať jsou vaše domovy naplněny radostí a láskou, ať vás provází 

harmonie a pohoda. Přeji vám všem hodně štěstí, zdraví a úspěchů v 

nadcházejícím roce. 

                                                       Přemysl Schindler 

                                                       starosta obce    

                                            

SLOVO STAROSTY 
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ZE ZASTUPITELSTVA 
  

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo jedno řádné zasedání 

Zastupitelstva obce a to dne 21.10.2024 v prostorách Komunitního centra OÚ 

Raduň. 

Předkládáme nejdůležitější body: 

 

ZO projednalo a schválilo 21.10.2024  

 

 Schválení „Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo Zázemí obce Raduň na 

Hladíkovci a lávka přes Raduňku-projektová dokumentace“ ze dne 

6.5.2024. 

Mění se členění projektu v souladu s novou vyhláškou. Zastupitelé nemají 

připomínky a schvalují „Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo Zázemí obce Raduň 

na Hladíkovci a lávka přes Raduňku-projektová dokumentace“ ze dne 

6.5.2024. 

 

 Schválení „Zplnomocnění starosty provádět potřebná rozpočtová 

opatření.“ 

Potřeba vzešla z doporučení auditora obce. Mohou nastat náhlé situace, 

kdy je potřeba provedení okamžitého rozpočtového opatření pro řešení 

potřeb obce, například jako u nedávných povodní.  

 

 Projednání záměru vyhotovení projektové dokumentace výstavby 

nového chodníku kolem Vošárny včetně navazující rekonstrukce 

chodníku po ulici Polní. 

Zastupitelé projednali výstavbu nového chodníku, nemají připomínek a 

schvalují záměr vyhotovení projektové dokumentace výstavby nového 

chodníku kolem Vošárny včetně navazující rekonstrukce chodníku po 

ulici Polní. 

 

 Projednání záměru úpravy zastávky na ulici 9. května, případné 

přemístění zastávky na jiné vhodnější místo. 
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Zastupitelé nemají připomínek a schvalují záměr úpravy zastávky na ulici 9. 

května, případné přemístění zastávky na jiné vhodnější místo.  

 

 Projednání záměru úpravy prostoru před kostelem s cílem zpřehlednit 

celý prostor a upravit jednotlivé nájezdy na ulici 9. května. 

Po projednání záměru úprav prostoru před kostelem nemají zastupitelé 

připomínky a schvalují záměr úpravy prostoru před kostelem s cílem 

zpřehlednit celý prostor a upravit jednotlivé nájezdy na ulici 9. května. 

 

 Projednání postupu při opravách stávajících vjezdů a definovaní 

standardu při realizaci odstavných ploch v místě zeleného pásu na ulici 

Mírová. 

Zastupitelé prodiskutovali danou problematiku a dohodli se na předání celé 

záležitosti ke zpracování záměru řešení, který bude následně zastupitelstvu 

předložen k projednání. 

 

 Schválení termínů kulturních akcí na rok 2025 

Zastupitelé nemají připomínek a schvalují předložené termíny pro rok 2025. 

Z provozních, organizačních, či jiných důvodů se termíny kulturních akcí 

mohou měnit. O případných změnách bude obec vždy informovat. 

 

Kompletní usnesení z jednání zastupitelstev obce Raduň a 
termíny zasedání zastupitelstva jsou zveřejněny na webových 

stránkách obce. 
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Vánoční provoz obecního úřadu 

 

Obecní úřad bude uzavřen od 23.12.2024 do 

1.1.2025. Budeme se na Vás těšit v novém roce 2025 

od 2. ledna. 

 

 

 

 

 Naše Raduň na stránkách kalendáře 

 

Krásným zvykem posledních let se stal obecní kalendář s fotografiemi 

Raduně a ani letos o něj nepřijdete. Snímky zobrazují raduňské stavby i 

přírodu napříč celého roku a také kulturní akce, konané v tomto roce 2024. 

V kalendáři jsou vyznačeny modře obecní kulturní akce a žlutě pak akce 

zámecké. 

Z důvodu možného poškození při distribuci kalendářů do poštovních 

schránek si jej můžete vyzvednout na obecním úřadě do 20. ledna 2025. 

Na každou nemovitost máme připravený jeden stolní kalendář. 

Děkujeme za vaši zpětnou vazbu a radost z raduňského kalendáře. 
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Svozy popelnic budou probíhat 24.12.2024  
a dále v novém roce 7.1.2025 

            Svozy pokračují během roku každý sudý týden, 
vždy v úterý. 

 
 
 

            Žluté pytle na plastový odpad budou vyváženy před         
vašimi domy 8.1.2025 a pak dále každou  

první středu v měsíci.  
 

 
Výše vodného a stočného pro rok 2025 

 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti 

SmVaK Ostrava byly v souladu s platnou legislativou 

schváleny nové ceny vodného od 1.ledna 2025. 

Voda pitná (vodné) 63,20 Kč/m³bez DPH 70,78 Kč (vč.12 % DPH). 

 

Výše stočného bude projednáváno na prosincovém jednání zastupitelstva 

obce Raduň.  

 
 

 

Likvidace vánočních stromů 

 

Vysloužilé vánoční stromky můžete hned po svátcích 

vyvézt na sběrný dvůr na Hladíkovec. Stromky nechte 

před bránou sběrného dvora. Stromky budou sbírány 

do 31. ledna 2025.  

 

 

 

 

                                    Komunální a plastový odpad 
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NOVĚ V OBCI 

Parcelbox PPL 

Od léta jsme v jednání se společností 

PPL. Samoobslužný výdejní a podací 

box tzv. PPL Parcelbox bude po novém 

roce instalován na ulici Sluneční u 

přečerpávací stanice čističky 

odpadních vod. Přidá se tak k dalšímu 

konkurenčnímu boxu Zásilkovny na 

ulici Poštovní. Obliba výdejních míst 

roste, jde o nejlevnější, časově flexibilní dodávku zásilek. Proto jsme se 

rozhodli o umístění PPL boxu i u nás v obci.PPL box slouží jak k vyzvednutí, 

tak k zaslání zásilky, má nepřetržitý provoz, úložní doba zásilek je 72 hodin 

(3 dny). K vyzvednutí zásilky vám bude stačit PIN, který jste obdrželi v e-

mailu nebo v SMS. Pokud zásilku posíláte, musíte naskenovat etiketu, a 

jakmile zásilku do schránky vložíte a uzavřete ji, předáváte ji do přepravy 

PPL. Cílem je zlepšit dostupnost služeb pro naše občany. 

Dětský zimní klubík 

Klubík je určen pro rodiče a děti předškolního 

věku. Obec Raduň nabízí Komunitní centrum 

jako bezpečný a podnětný prostor pro společné 

hraní, tvoření a seznamování se s novými 

vrstevníky. Přijďte si s dětmi pohrát, dát si kávu 

a seznámit se s dalšími rodiči stejně starých dětí. 

Začínáme v úterý 10. prosince od 15 do 17 hodin. 

Vstupné je zdarma. S sebou si přineste hračky 

pro děti.  

 Kontakt paní Tammeová, tel. 728 962 899 
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Co se za poslední rok povedlo 

 

Rok 2024 je téměř u konce, proto mi dovolte vás seznámit s projekty, které 

jsme v uplynulém roce realizovali nebo jsou ve fázi příprav: 

✓ Realizace projektu výstavby visuté lávky a přilehlých chodníků na ulici 

9.května a Gudrichova. Na tuto akci se podařilo získat dotaci ve výši      

80 % z Ministerstva pro místní rozvoj. Tato byla úspěšně ukončena. 

✓  Projektová dokumentace na opravy chodníků na ulicích Mírová, Sadová 

a Růžová, včetně vydání stavebních povolení.  

✓ Projektová dokumentace na výstavbu cyklostezky Opava-Raduň. 

Náklady na vyhotovení projektové dokumentace byly financovány za 

přispění dotace z Moravskoslezského kraje ve výši 75 %.  

✓ Projektové práce na výstavbu fotovoltaických elektráren na budovách 

základní školy Raduň a ČOV Raduň.  

✓ Projektová dokumentace na opravu sportovišť a výstavbu fotbalového 

hřiště s umělým povrhem v areálu ZŠ Raduň. 

Uvedené projekty budou realizovány v následujících letech podle finančních 

a dotačních možností naší obce. 

Z vlastních prostředků jsme zrekonstruovali budovu hasičské zbrojnice, 

zastávku u základní školy a vystavěli automatické zavlažování fotbalového 

hřiště.  
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Vážení obyvatelé Raduně,  

 

na začátku nového roku proběhne v celé naší 

zemi od 1. do 14. ledna 2025 další ročník 

Tříkrálové sbírky. 

Tříkrálová sbírka v celostátním měřítku bude 

slavit již dvacáté páté narozeniny. Za dobu své 

existence pomohla tisícům lidí. Letos například 

mohla Charita ČR díky krizovému fondu 

tvořenému z Tříkrálové sbírky účinně a velmi 

rychle pomáhat při ničivých povodních. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2025, který připadne Charitě Opava,  máme 

v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se 

naše terénní služby (Charitní ošetřovatelská služba a mobilní hospic Pokojný 

přístav) starají v jejich domácím prostředí. Rádi bychom také obnovili 

vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních pomůcek. Naším dalším 

záměrem je vytvoření kontaktního pracoviště služby sociální rehabilitace v 

centru města a část výtěžku bychom rádi použili na opravy objektu 

chráněného bydlení zaplaveného při letošních povodních.  

 

Protože se v obci Raduň nenašel dobrovolník, který by vedl Tříkrálovou 

sbírku, bude pokladnička umístěna na obecním úřadě v Raduni.  

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na 

tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. 

Viz QR kód platby. Více informací na www.charitaopava.cz.  

 

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho 

naděje, Boží požehnání a všechno dobré. 

 

Za Charitu Opava Marie Hanušová, 

koordinátorka TKS 2025 

 

http://www.charitaopava.cz/
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

Každou adventní neděli od 14 hodin na zahrádkářské 

chatě vás zve Spolek zahrádkářů Raduň-Vršovice na 

vánoční punč a drobné občerstvení. Přijďte nasát 

předvánoční atmosféru a zahřát se výborným punčem. 

Srdečně vás zveme na 

tradiční vánoční koncert 

v našem raduňském kostele, 

který proběhne 14. prosince 

od 16 hodin.  

Těšit se můžete na 

vystoupení dětí ze základní 

školy a akordeonový orchestr 

Cantabile ze Základní 

umělecké školy v Opavě, 

který vám zahraje nejen 

vánoční melodie k navození 

té pravé sváteční nálady. 

Bude pro vás připraveno 

malé pohoštění a k prodeji 

zahrádkářský, vánoční punč. 

 

Přijďte si užít spolu se 

sousedy krásnou 

předvánoční atmosféru.
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Novoroční ohňostroj 1. ledna 2025 opět ozáří 

nebe nad naší obcí. Můžeme tak slavnostně 

přivítat nový rok 2025. Přijďte si připít s přáteli 

a sousedy na fotbalové hřiště v Raduni. Začátek 

je v 17 hodin.  

Obecní ples se uskuteční 

v pátek 7. února 2025 od 

20 hodin v prostorách 

tělocvičny základní školy. 

K poslechu a tanci vám 

poprvé na plese bude hrát 

náš raduňský taneční 

orchestr Baardś Band. 

Můžete se těšit také na 

bohatou tombolu.

Předprodej vstupenek bude 

zahájen od 2. ledna 2025 na 

obecním úřadě v Raduni. 

Již nyní přijímáme 

rezervace. 

 

Cena vstupenky je 350 Kč 

včetně večeře a moučníku. 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE  

Lampionový průvod a strašidelné dýně 

 
Stejně jako každý rok jsme i letos měsíc listopad přivítali Lampionovým 

průvodem, a to v sobotu 2. listopadu. Propojení tří podzimních akcí 

Lampionového průvodu, Strašidelných dýní a zámecké Noci duchů a strašidel 

se setkalo s velmi kladnými ohlasy veřejnosti, proto jsme u tohoto spojení 

zůstali. Pochodující světelný řetězec, který se v sobotu v podvečer proplétal 

raduňskými ulicemi, nám dal za pravdu. 

Oblíbený lampionový průvod v naší obci si tentokrát nenechalo ujít rekordní 

počet účastníků. 

Pracovníci obecního úřadu připravili haloweenské dekorace, které zdobily 

prostranství na fotbalovém hřišti. Výrobky a vyřezávané dýně dětí ze 

základní školy pak rozzářily prostranství před raduňskou školou. Děti se 

mohly těšit na haloweenské sladkosti, horkou čokoládu a dospělé zahřál 

svařák. Ohňostroj pak završil krásný podzimní den. Záplava světel a lampionů 

různých barev a tvarů, nadšené tváře dětí a pohodová nálada mezi rodiči, 

kteří své ratolesti doprovázeli, udělali z Lampionového průvodu a 

strašidelných dýní jednu s nejoblíbenější akcí v naši obci. 

Všem, kteří se na akci podíleli děkujeme za pomoc!  
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Setkání jubilantů 
 

Akce pro oslavence, Setkání jubilantů, proběhla 11. listopadu v prostorách 

Komunitního centra obecního úřadu Raduň. Součástí narozeninového setkání 

byla také slavnostní večeře a dezert, které nám připravila paní Šárka 

Kokešová Sendlerová. Doufáme, že milým jubilantům udělalo radost hudební 

vystoupení zpěvačky Kateřiny Lebedové, sólistky orchestru Baardś Band. 

Slavnostní večer se nesl v duchu hudby, pohody a zábavy. Pro jubilanty, kteří 

slavili kulaté a půlkulaté jubileum byl připravený dárek, který byl předán z 

rukou starosty a místostarosty obce. 

Snad se Vám, milí jubilanti, u nás líbilo, chutnalo vám a budeme se těšit příští 
rok.  

Děkujeme za Vaši účast.  
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Rozvícení vánočního stromu 

Raduňský vánoční strom se u mateřské 

školky rozsvítil v pátek 29. listopadu v 17 

hodin. Rozsvícení stromu provázel cinkot 

rolniček, které příchozí děti dostaly před 

vstupem do areálu školky. Součástí akce 

bylo vystoupení dětí z mateřské školy a 

hudební vystoupení zpěvačky Kateřiny 

Lebedové, která je sólistkou raduňského orchestru. Zazněly vánoční koledy a 

české vánoční písně. Nechyběl oblíbený vánoční punč od spolku zahrádkářů. 

Dětem udělala radost horká čokoláda se šlehačkou a pro ty nejmenší 

Ježíškova pošta. O občerstvení se postaraly děti ze základní školy, mohli jste 

ochutnat jejich cukrářské výrobky z cvičné kuchyně. 

Přivítali jsme tak slavnostně první adventní víkend a rozsvítili vánočními 

světýlky naši krásnou obec.  
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KOMUNITNÍ CENTRUM RADUŇ 

 

Pravidelné aktivity v KC Raduň 
 

Mobilní masáže 
Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první pondělí 

v měsíci po předchozí rezervaci na tel. čísle 739 396 

712 nebo masaze.lili@seznam.cz, paní Lili Kania. 

 

 

Cvičení s Adlou 

Kondiční cvičení s Adélou, každý čtvrtek od 18:00. S 

sebou karimatku a ručník, cvičí se na boso. Do konce roku 

2024 necvičíme, opět začneme v novém roce 2025. 

Přijďte si zacvičit a udělejte první krok v boji s 

přebytečnými povánočními kily. Kontakt: 728 583 104, FB 

Aerobic s Adlou. 

 

 

 

                                                    Jóga 

 Den věnovaný józe je pondělí. Od 16 hodin cvičí klub 

místních seniorek.  

 

 

 

 

Taneční kroužek pro děti předškolního věku 

Středy jsou věnovány dětem a tanečkům. Taneční 

kroužek probíhá v Komunitním centru každou 

středu od 16:15. Cena lekce 70 Kč. 

Kontakt: Přemysl Hladík, FB Dance studio Opava, 

tkheartdance@gmail.com, mob. 770 639 114. 

 

 

mailto:masaze.lili@seznam.cz
mailto:tkheartdance@gmail.com
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ZPRÁVA Z ČINNOSTI HASIČŮ  

ZA ROK 2024 

 

 

Vážení spoluobčané, 

Dovolte mi vás po roce informovat o činnostech místního sboru dobrovolných 

hasičů za rok 2024. 

Na začátku roku jsme začali s realizací nového uspořádání vnitřního prostoru 

garáže a úklidu půdy. Naše výjezdová jednotka se může hrdě pyšnit novými 

zásahovými skříňkami pro každého člena jednotky.  

Začátkem jara, 20. dubna, v naší obci proběhl sběr železného šrotu. Všem 

občanům mnohokrát děkujeme za připravený materiál. Vybraná finanční 

hotovost poslouží k našemu dalšímu rozvoji. 

V tomto roce se naše jednotka postarala o čištění místní hasičské nádrže dne 

15. června. 

I v letošním roce jsme reprezentovali naši obec v soutěžní lize ,,Veteránů“ ve 

dvou soutěžních kolech, z čehož jedno soutěžní kolo se pořádalo na naší 

domácí půdě dne 18. května na fotbalovém hřišti. Naše družstvo obsadilo 

krásné třetí místo. Druhého soutěžního kola jsme se účastnili 22. června u 

našich sousedů v Kylešovicích. Bohužel se nám nepodařilo v tomto kole 

obhájit stupně vítězů a skončili jsme na neatraktivním čtvrtém místě. 

Bohužel, vlivem nízkého počtu členů jsme se více soutěží nezúčastnili. 

Dne 31. srpna se naši zastupitelé sboru účastnili výročních oslav 120 let od 

založení SDH Vršovice. Děkujeme za pozvání a přejeme mnoho úspěchů do 

dalších let. 

Jak všichni dobře víme i naši obec zasáhly povodně. Naši připravenost velká 

voda zkoušela od pátku 13. do pondělí 16. září. Naše jednotka zasahovala 

nejen u čerpání sklepů, ale také u pádů stromů. Největší zatěžkávací zkouškou 

byla neděle 15. září v ranních hodinách. Díky této extrémní situaci jsme si 

prokázali jisté nedostatky nejen v technickém vybavení, ale i problém s 

nízkým počtem členů. Dovolte mi poděkovat všem spoluobčanům kteří 

dokázali, že umíme v danou chvíli pomoci jak jen to jde, a také SDH Vršovice, 

za jejich pomoc. Pokud by měl někdo zájem vstoupit do našich řad SDH 

Raduň, budeme rádi. 
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Mimo povodně vyjížděla letos naše jednotka již ke dvěma požárům a pěti 

technickým pomocem. 

Podzimní činnost byla ovlivněna předešlými událostmi. Okrsková soutěž, 

která měla být konána 5.10. v Milostovicích byla zrušena. Již tradiční školení 

a zkouška čerpadel se nám podařila uspořádat 19.10. v prostorách TJ Raduň 

a hasičské nádrže. V podzimních měsících proběhla rekonstrukce fasády a 

vnitřních prostor hasičské zbrojnice. Proběhla obnova techniky formou 

nákupu nového kalového, ponorného a plovoucího čerpadla v hodnotě 80 

tisíc korun. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem členům za jejich práci, TJ Raduň za 

poskytnutí fotbalového areálu pro naše účely a zastupitelstvu obce za 

veškerou, nejen finanční podporu. 

Přejeme vám všem klidné a krásné Vánoce. SDH Raduň 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 19 

                              ZE ŽIVOTA SPORTU 

Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 
 

Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Podzimní mistrovské soutěže jsou za námi a všechny věkové kategorie si 

plnými doušky vychutnaly tu omamnou příchuť adrenalinu, která tato 

sportovní klání provází.  

Tým mužů navázal na slibnou letní přípravu, doplnil se citlivě posilami, také 

z řad našich odchovanců, a po podzimu se usídlil na skvělém 2. místě tabulky, 

což v novodobé historii klubu je zatím nepoznaný zážitek. Na jaro se plánuje 

další posilnění hlavní osy týmu s reálným cílem postoupit po dlouhých letech 

do Okresního přeboru. 

Velkého úspěchu dosáhli také naši dorostenci, kteří úspěšně bojují na špici 

krajského přeboru (2. místo po podzimu) a zároveň postoupili do jarního 

finále Poháru FAČR - okresní kola „O POHÁR MĚSTA OPAVY“. Vítězný duch 

v týmu je všude přítomen a již se hlasitě začíná hovořit o postupu do Divize, 

kde by naše malá TJ byla opravdu raritou.  

Nově založený tým mladšího dorostu se podařilo herně stabilizovat, a to i 

přes krátkou letní přípravu a bude dále „krýt záda“ našim starším 

dorostencům. 

Starší žáci bojují úspěšně v horních patrech tabulky v kategorii 10+1 

v zápasech městského přeboru v ostravském regionu, jelikož jsme jeden 

z mála oddílů, který v této kategorii „umí dát dohromady“ plný počet hráčů. 

Mladší žáci již stabilně hrají dobrý part ve své kategorii a usídlili se na 1. místě 

podzimní tabulky bez jediné porážky. 

Věříme, že tímto dále podpoříme zájem o náš milovaný sport a přivítáme 

v našich řadách další nové talenty. Mladší přípravka se nám po úspěšně 

zvládnuté zářijové akci Den her ve spolupráci s obcí, pěkně plní. Přihlásit se 

může každý!!! 

Spoustu dalších novinek a informací najdete na našem webu 

https://www.tjradun.cz/ 

Těšíme se na vás a fotbalu zdar.                      Výbor TJ Raduň a členové klubu 

https://www.tjradun.cz/
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               ZPRÁVY Z FARY  

 

 

DYNAMICKÉ PROŽÍVÁNÍ KŘESŤANSKÝCH VÁNOC  

 

 Milí čtenáři!   

Pro nikoho z nás není tajemstvím, že se opět blíží Vánoce. Mnozí si pod tím 

pojmem představují různé, někdy dokonce protikladné skutečnosti. Někdo 

bude během svátečních dnů naplno slavit a odpočívat, někdo cestovat, další 

bude mít třeba o svátcích zrovna službu v nemocnici nebo jako hasič či 

vykonávat jinou neodkladnou práci.  

Nelze zapomenout také na ty, na něž při blížícím se slavení dolehne stín 

nedávných povodní, nemoci nebo ztráty někoho blízkého. Nicméně pro 

každého z nás bez výjimky přichází v kalendáři Štědrý den a vánoční svátky. 

Často slyším, že spolu s dobou se také mění u mnohých přístup k těmto 

vánočním dnům a zároveň způsob jejich prožívání a slavení.  

Je tomu tak? Zcela určitě ano. K lepšímu nebo k horšímu? Těžko říct.  

To musí zhodnotit každý sám. Já osobně se těším na křesťanské Vánoce. Když 

takto pojmenuji, na co se připravuji, cíl se stává jasný bez ohledu na dobu, 

která se mění. Chci prostě opět zakusit, o čem zpívá starobylá koleda „Adéste 

fidéles“, kde český překlad jedné její sloky zní: "Bůh s námi je spřízněn, lidský 

úděl sdílí."  

U hledání pravé podstaty Vánoc mi přichází na mysl určité zvyky. Možná 

někteří vzpomínáte, jak loni na "půlnoční" jsem hovořil o zvyku, který mají 

lidé ve Štramberku, že vystavují domácí betlémy v oknech svých domů a tím 

ukazují jejich krásu všem kolemjdoucím. Potěšil mě fakt, že někteří během 

svátečních dnů opravdu jeli do Štramberku se přesvědčit na vlastní oči a 

pokud vím, nebyli zklamáni. Z mládí, z tuzemska i ze zahraničí, vzpomínám 

na různé dynamické formy hledání Betléma. Třeba v rakouském Štýrsku mě 

oslovil zvyk, kdy po farnostech putoval v adventním čase obraz těhotné 

Panny Marie. Místní se scházeli každý den na jiném místě k modlitbě, tak 

symbolicky doprovázeli matku, která hledala vhodné místo pro narození 

svého syna. Našla je nakonec na Štědrý den v betlémě vystaveném v kostele. 

Také z mých prvních kněžských let vzpomínám, jak v jedné farnosti u Ostravy 
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měli ve zvyku hledat Ježíška. Jak? Skupina nadšenců kráčela několik hodin v 

přírodě, modlili se a zpívali, až nakonec doputovali do Betléma. Nemám 

jistotu, nakolik tyto zvyky stále ještě fungují. Jak už bylo řečeno, doba se mění. 

Oslovovala mě ovšem jejich určitá dynamika. Lidé místo toho, aby byli zalezlí 

nebo soustředění na sebe, otevírali se podstatě křesťanských Vánoc. 

Orientovali se na Toho, který je tím hlavním v každém betlémě. A tak bych 

přál Vám všem, milí přátelé, aby všechny tradice tohoto času, veškeré besedy, 

koncerty, večírky, nadílky, punče, trhy a všechno ostatní, co se v těchto dnech 

odehrává a co absolvujeme, nám nezatemnilo podstatu vánočního slavení! 

Osobně bych radil vyhledávat to, co nás skutečně přiblíží k Božímu dítěti v 

jeslích. Však toto dítě, a jedině ono, je schopno ohřát naše srdce a naplnit je 

štědře tím, co nám skutečně schází a o čem možná ani nevíme. Stojí tedy za to 

dát si tu práci, hledat v sobě a kolem 

sebe Ježíška, nacházet ho a přijmout.  

Požehnané vánoční dny a šťastný nový rok přeje.  

Váš farář, P. Adam Małek. 
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V Á N O C E  2 0 2 4  

P Ř Í L E Ž I T O S T  K E  S V A T É  Z P O V Ě D I :  

DATUM KOMÁROV N. SEDLICE S. LAZCE RADUŇ 

Středa          18.12. 17.00 –18.00*   Od 16.00 * 

Pátek                 20.12. 17.30 – 18.00    

Sobota            21.12. 16.30 – 17.00  Od 18.45  

Neděle            22.12.  Od 11.15  07.00  - 07.30 

14.00 – 17.00 * :  zpovědní den v opavské 

konkatedrále Nanebevzetí Panny Marie 

* zpovídá cizí zpovědník  

P O Ř A D  S V Á T E Č N Í C H  B O H O S L U Ž E B  

DATUM KOMÁROV N. SEDLICE S. LAZCE RADUŇ 

Sobota 21.12.2024 17.00 (1)  18.00 (1)  

Neděle 22.12.2024 08.45 (1) 10.30 (1)  07.30 (1) 

Úterý   24.12.2024 22.00 (3)  15.00 (2) 20.30 (3) 

Středa 25.12.2024 08.45 (4) 10.30 (4)  07.30 (4) 

Čtvrtek 26.12.2024 08.45 (5)   07.30 (5) 

Sobota 28.12.2024   18.00 (6)  

Neděle 29.12.2024 08.45 (6)   07.30 (6) 

Úterý       31.12.2024 15.30 (7)   14.00 (7) 

Středa   01.01.2025 08.45 (8)  15.00 (8) 07.30 (8) 

Sobota 04.01.2025 17.00 (9)  18.00 (9)  

Neděle 05.01.2025 08.45 (9) 10.30 (9)  07.30 (9) 

 
V Y S V Ě T L I V K Y :   
(1)  4. NEDĚLE ADVENTNÍ!!!  (2)  VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ,  (3 ) MŠE SV. 
„PŮLNOČNÍ“,     
(4) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – zasvěcený svátek!  
(5) SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA, PRVOMUČEDNÍKA   
(6) SVÁTEK SVATÉ RODINY.  Koná se obnova manželských slibů! 
(7) MŠE SV. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU O BOŽÍ POMOC DO NOVÉHO ROKU,  
během které bude statistika a finanční vyúčtování za uplynulý rok.   
(8) NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - zasvěcený svátek! 
Koná se ŽEHNÁNÍ TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKŮM! 

- žehnání vody, kadidla a křídy. (9)  SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ  
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P L Á N O V A N É  S V Á T E Č N Í  K O N C E R T Y  V  N A Š I C H  
C H R Á M E C H  

 

DATUM HODINA KOSTEL UDÁLOST 

Neděle 

01.12.2024 

16.00 SUCHÉ LAZCE ADVENTNÍ 

KONCERT 

PETRA URBÁNKA 

Čtvrtek  

12.12.2024 

16.00 SUCHÉ LAZCE KONCERT ZŠ a MŠ 

Sobota 

14.12.2024 

16.00 RADUŇ ADVENTNÍ 

KONCERT 

Neděle 

15.12.2024 

16.00 SUCHÉ LAZCE KONCERT 

PĚVECKÉHO 

SBORU OLGY 

GOLHOVÉ 

Čtvrtek  

19.12.2024 

16.00 KOMÁROV KONCERT ZŠ 

KOMÁROV 
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

 
 

 

POHÁR ZA 2. MÍSTO VE FOTBALOVÉM TURNAJI 

 

Naši chlapci z 8. a 9. ročníků 

ukázali obrovské nasazení a 

bojovného ducha na nedávném 

fotbalovém turnaji škol, který 

pořádala Fotbalová asociace České 

republiky. Po skvělých výkonech v 

napínavých zápasech vybojovali 

krásné druhé místo. Náš tým získal 

nejen pohár, ale také respekt a 

uznání všech přítomných.  

Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.  

Ervín Böhm 

DRAKIÁDA 

 

Na podzim se na hřišti za školou uskutečnila 

drakiáda, kterou pořádala pro žáky naší školy 

školní družina. Děti zasoutěžily o sladké ceny, 

otestovaly svou mrštnost, rychlost a trpělivost. 

Počasí nám přálo, a tak se na obloze ukázala i 

spousta krásných létajících draků, kteří nám tak 

zpříjemnili celé odpoledne. 

 

Veronika Štěbrová, Michaela Orlíková 
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SBĚR STARÉHO PAPÍRU 

 

V listopadu proběhl na naší škole již 

tradiční sběr starého papíru. Opět se 

nám podařilo naplnit celý kontejner. 

Výtěžek bude použit na ceny a 

odměny pro žáky na nejrůznější 

školní akce, například na blížící se 

Mikulášskou veselici, Den dětí a 

podobně. Všichni vítězové získali 

hodnotné ceny. 

Výsledky jednotlivců: 

1. Josef Teichmann (3.A) – 812, 5 kg 

2. Michal Tobola (9.A) – 430 kg 

3. Michaela Kiková (2.A) – 223 kg 

Výsledky tříd v průměru kilogramů na žáka: 

1. místo 3. A - 62, 47 kg 

2. místo 2. A - 40 kg 

3. místo 9. A - 37, 84 kg 

Děkujeme všem aktivním účastníkům sběru. Každý dodaný kilogram pomohl 

naplnit kontejner. Děkujeme i pomocníkům z řad devátých tříd u vážení a 

nošení sběru.                            

                                                                                                                                                             

         David Brhel, Michaela Orlíková 
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OSLAVA 45. VÝROČÍ OTEVŘENÍ BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

 

 

 

Dne 23. října 2024 se u příležitosti 45. výročí otevření školní budovy otevřely 

její brány široké veřejnosti, bývalým žákům, zaměstnancům a přátelům školy. 

Připraven byl bohatý program, a tak se celá akce těšila obrovskému zájmu. 

V jednotlivých učebnách školy byly pro návštěvníky připraveny nejrůznější 

činnosti vztahující se jak k její historii, tak k její současnosti.  Bylo možné si 

prohlédnout kmenové třídy, odborné učebny, nad výstavou již téměř 

historických fotografií tříd bylo možné si zavzpomínat na svá školní léta, 

bývalé kantory a spolužáky, zhlédnout krátký film natočený speciálně pro 

tuto příležitost nebo si vyzkoušet rozmanité činnosti, které připravili 

pedagogové a žáci školy pro tuto speciální příležitost.  

Michaela Orlíková 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 27 

 

 

 

 
 

 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 28 

 

 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 29 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNKA NA VANOČNÍ DÍLNU A KERAMICKOU VÝSTAVKU  
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PF 2025 
 

 
 

 

Přejeme Vám i všem Vašim blízkým 

příjemné prožití vánočních svátků  

a v novém roce 2025 

pevné zdraví, mnoho štěstí  

a spokojenosti. 
 

Děti, žáci a kolektiv MŠ a ZŠ 

 

 

 

 

 

 

 



 

Raduňský zpravodaj                                                                                                                 31 

ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 

Vážení a milí Raduňští, 

 

 s blížícím se koncem roku mám pocit, jako by uběhl rychleji než obvykle. 

Teprve nedávno jsme vás zvali na velikonoční prohlídky – a najednou už 

zdobíme zámek na Vánoce. Letos jsme toho stihli opravdu hodně, a ráda bych 

s vámi stručně zavzpomínala na nejvýznamnější okamžiky roku 2024. 

Na raduňském zámku jsme uspořádali 12 akcí plných nevšedních zážitků a 

kultury. V červnu ožila oranžerie fantazijním světem Alenky v říši divů, v 

červenci jsme si připomněli 40 let od zpřístupnění zámku veřejnosti a pozvali 

jsme vás na setkání s výraznou osobností české literatury – Karin Lednickou. 

Srpen přinesl oblíbené Dožínky a Hradozámeckou noc, zatímco listopad patřil 

Noci duchů a strašidel. Adventní atmosféru už tradičně završují vánoční 

prohlídky, které probíhají každý prosincový víkend od 10 do 16 hodin a také 

mezi svátky, od 27. do 30. prosince. Jste srdečně zváni – přijďte si odpočinout 

a načerpat vánoční pohodu. 

Kromě pořádání akcí se věnujeme také rozvoji zámeckého areálu. Chceme 

maximálně využít jeho potenciál a přinést vám ještě více důvodů, proč se na 

zámek vracet. Pracujeme na výstavbě nového provozního zázemí, které nám 

umožní obnovit a zpřístupnit atraktivní podzemní prostory pod severním 

křídlem. Do budoucna plánujeme také otevření společenského sálu, kde kdysi 

bývalo kino – pokud vše půjde podle plánu, těšit se můžete v roce 2029. 

Vaše podpora je pro nás nesmírně důležitá a děláme vše pro to, abyste mohli 

být na raduňský zámek pyšní. 

Přeji vám klidné a 

šťastné Vánoce prožité 

s těmi, které máte rádi. 

Do nového roku 

vykročte s úsměvem a 

radostí. 

 

Za celý zámecký tým, 

Marketa Kouřilová 
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